

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНІ ПІДПРИЄМНИЦЬКІ БІЗНЕС–ПРОЄКТИ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Перед закладом вищої освіти постає завдання підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють актуальними знаннями, гнучким і критичним мисленням, творчою ініціативою, високими адаптаційними можливостями. Підвищення вимог до вищої освіти щодо підготовки фахівців для галузі Управління та адміністрування за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність передбачає якісне оновлення підходів у підготовці даних фахівців, які на високому професійному рівні, творчо, креативно, інноваційно й відповідально зможуть вирішувати проблеми, що постають перед ними в процесі їх роботи. Саме на формування професійно важливих якостей і компетенцій майбутніх фахівців спрямована освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес–проекти» підготовки бакалаврів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», яка розроблена робочою групою кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес–проекти» підготовки бакалаврів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» встановлює та точно визначає мету, цілі, завдання та очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу та технологію його реалізації. Якісно сформований профіль освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за даною спеціальністю включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, а також форму атестації здобувачів вищої освіти.

Програма містить обов'язкову та варіативну частини. Усі освітні компоненти обов'язкової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових освітніх компонентів і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, обсяг та перелік обов'язкових та вибіркових; план, графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів - бакалаврів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Дисципліни навчального плану по даній освітньо-професійній програмі, формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, які передбачені для вищої освіти за спеціальністю Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів.

Можливості теоретичного та практичного навчання, які можуть отримати здобувачі вищої освіти в повній мірі знаходять свій прояв в даній освітньо-професійній програмі.

Враховуючи усе вищезазначене, вважаю, що представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес–проекти» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти складена у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Начальник Центру управління
продуктовими та сервісними рішеннями
для клієнтських сегментів,
Департамент маркетингу
АТ «УКРСИББАНК»



Валерій ВОДОТИКА